

大学生摆摊体验生活

□文/图 本报记者 尹晓玉



张燕宇(左)

因她就读的学校在湖北省宜昌市,受疫情影响,目前还没有开

学。在家上完网课后,张燕宇感觉很无聊。随着地摊经济爆热,她开始认真研究摆摊这件事。

因为自己爱美,张燕宇决定卖耳钉、头饰等饰品。6月10日,张燕宇从网上进货,6月14日正式出摊。

“第一天卖了30元,第二天卖了90元。”6月16日,张燕宇告诉记者,在不断总结经验、改进销售技巧中,生意越来越好,内心越来越有成就感。“摆摊两天,最大的收获就是学会跟人打招呼,向她们推荐东西。这次小小的尝试,让我成长不少。”张燕宇笑着说,近期如果不开学,她就一直干下去。

“姐姐,来看看耳钉吧?”6月15日晚,在会展中心夜间广场集中展览消费点,一名女孩不时地向路人介绍着她的商品。

女孩名叫张燕宇,今年19岁,家住郾城区嵩山东支路一小区,是三峡大学舞蹈专业一名学生。受疫情影响,开学时间一再推迟。在家无聊的她看到发展地摊经济的新闻后,决定尝试一下。

“我喜欢赚点外快,不仅能积累生活经验,还能减轻家里的经济负担。”张燕宇告诉记者,

好习惯 要坚持

□张 蓓

近日,北京连续新增本地新冠肺炎确诊病例,这是我们最不愿意看到的事情,又一次给我们敲响警钟:疫情风险随时随地可能存在,常态化防控容不得半点松懈。

勤洗手、多通风、戴口罩、咳嗽和打喷嚏避开他人……这些看似简单的卫生习惯需要时时处处落实在生活的细节中,或许很多人在疫情防控期内都能做到,而当一切恢复正常时,就逐渐淡忘甚至不以为然了。其实,良好的卫生习惯无论何时何地都会为自己和他人筑起第一道健康防线,既是对

自己的保护,也是对社会负责,更是一个人文素养的体现。

而对于滥捕和食用野生动物、随意咳嗽吐痰、乱扔垃圾等陋习,经过这场特殊的战斗,公众痛定思痛,对其危害有了更清醒的认识,彻底革除正当其时。只有痛下决心,与不良生活习惯和不文明行为说“再见”,我们的生活才会越来越好。

俗话说习惯成自然。养成良好的卫生习惯需要我们持之以恒。只有当一种习惯成为生活中自然而然的一部分,无须再刻意强调时,它的影响力才会真正显现出来。

愿你我共筑健康的长城,尽享美好生活。

冰箱有异味 一年未解决

经市场监管部门调解终调换

□本报记者 齐 放

6月15日上午,家住源汇区问十乡的王女士来到市市场监管局源汇分局问十市场监管所,向所长吉林表达谢意,感谢他帮助自己解决拖了近一年的纠纷。

2019年6月,王女士在问十乡一家电器专卖店购买了一台4000元左右的冰箱。回家使用后发现冰箱散发出腥臭味儿,随后多次联系冰箱的售后服务部门。

售后人员检查后认为是冰箱内发泡胶的味道,没有什么大问题,通风一段时间就好了。而王女士对鉴定结果不认可,认为冰箱尚在保质期内,要求退换,但被对方拒绝。此事拖了近一年,一直没有得到解决,王女士无奈于今年5月份投诉到了市长热线。

投诉纠纷转到问十市场监管所后,所长吉林与销售商、冰箱售后服务人员沟通了多次,售后服务方负责人表示将尽快与冰箱

生产厂家协调解决此事。在问十市场监管所的努力下,6月10日,冰箱售后人员为王女士调换了一台新冰箱。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

网络空间 经常扫扫

□孙建磊

为进一步落实《网络信息内容生态治理规定》要求,加大对网络恶意营销行为的治理力度,营造风清气正的网络环境,6月12日起至6月19日,市网信办面向社会公开接受网络恶意营销账号违法违规线索举报。(详见本报6月12日1版《我市严打网络恶意营销》)

断章取义、片面解读、渲染炒作,炮制耸人听闻的标题,发布低俗文字、图片、视频……网民苦之久矣!严厉打击,大快人心。“谁都不愿生活在一个充斥着虚假、诈骗、攻击、谩骂、恐怖、色情、暴力的空间。”对于网络恶意营销等违法违规行为,市网信办理应搜集线索、重拳出击,普通市民也不能袖手旁观,要拿出主人翁意识,积极配合。毕竟,网络空间风清气正,最大的受益者是我们自己。

你我文明,网络文明。

我们什么样子,也会投射到网络空间。我们主动提升个人素养,自觉抵制各种渲染炒作、虚假信息、低级趣味,不查看、不打开,不再关注其微信公众号,网络恶意营销等违法违规行为也就没了市场。

网络,看似虚拟空间,实则已成信息集散地,影响着每个人。对于网络恶意营销等违法违规行为,不仅要开展集中整治行动,还要把功夫下在平时,始终保持高压态势,露头就打,不给其蔓延、泛滥的机会。同时,不要觉得能毕其功于一役、一劳永逸。只要网络空间在,就要保持警惕、保持清醒,明辨魑魅魍魉并狠狠打击,清除乌烟瘴气。对于网络空间,我们要经常打扫,使其不染“尘埃”。



奋战8小时恢复供水

□见习记者 刘净旖

6月15日,市区泰山北路金叶小区的自来水总阀门坏了,影响居民正常用水。

当天下午3点左右,居民将这一情况反映给市清源供水有限公司,维修人员迅速赶到现场,

制定抢修方案。经过8小时的连续奋战,当晚11时左右恢复供水。得知维修人员忙到很晚,小区居民赞叹不已。“为了让我们及时用上水,他们真是太辛苦了,真让我们感动!”居民周女士说。

交通指示牌歪了

□见习记者 何 爽

“市区祁山路和太行山路上的好几个交通指示牌歪了,不仅影响司机视线,还有碍市容。”近日,市民何先生向记者反映,他发现市区多处掉头指示牌是歪的,希望能够整改。

6月12日早上9点,记者来到祁山路与淞江路交叉口,在西北角看见一个歪斜的交通指示牌。原本应该对着行车道的指示牌旋转了近90度,导致司机无法看清。随后,在太行山路和淞江路上,记者发现类似指示牌还有几处。

分类信息
2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审核,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

欢迎刊登
分类信息

河南漯河临颍华润150兆瓦风电场110千伏送出工程环境信息公告

华润新能源(临颍)有限公司委托武汉华凯环境安全技术发展有限公司进行河南漯河临颍华润150兆瓦风电场110千伏送出工程的环境影响评价工作。根据相关规定,予以公示。本工程具体环境影响评价信息可在漯河网(<http://www.luohe.com.cn/news/lhgg/index.html>)公告通知专栏查询,环境影响报告表征求意见稿可在环评单位网站(<http://www.whhuakai.cn/news/4/>)公示公告专栏查询。任何单位或个人若有环境保护方面的意见和建议,可在本公告发布之日起10个工作日内以书面形式联系和反映。

招 租

会展中心东邻有多间空房出租,面积不等,可用作美食餐饮、生活超市、商务办公、运动健身、艺考培训等。

联系人:韩先生

联系电话:0395-3139104 13903950053

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线
关爱心理健康 放飞人生梦想
24小时心理援助热线:0395-3701120